

# Néplámpa

Bácskai Napló  
POLITIKAI NAPILAP  
FELELŐS SZERKESZTŐ: KÖNYA LAJOS.

MEGJELENIK  
mindennap délután vasár- és  
ünneppal kivételével.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Szabadka, IV., Rakóczi-út 20.  
Telefonszám 300.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:  
Helyben házhoz hordva  
egész évre — — — — 82—  
fél évre — — — — 46—  
negyed évre — — — — 28—  
Vidékre postán küldve  
egész évre — — — — 92—  
fél évre — — — — 52—  
negyed évre — — — — 32—

## Forradalom Péterváron.

A m s t e r d a m, szept. 11. Reuter-ügynökség közli a más oldalról eddig még hivatalosan még nem erősített szenzációs Washingtoni táviratot, hogy Szt.-Pétervár 12 helyen ég és utcáin általános verengzés folyik.

## Az antant a monarchia ellen is a végletekig harcol.

B e r l i n, szept. 12. A Corriere della Sera panaszos cikket közöl arról, hogy az olasz kormány nagyon is a háttérbe engedi magát szoritani az antant körében fölmerült osztrák ellenes áramlatban, amely Olaszország számára nemcsak presztizsvesztést, de egyúttal kézzelfogható veszedelemet is jelent. A csehek elismerése azt jelenti, hogy az Egyesült Államok teljes erejükkel részt vesznek az Ausztria elleni harcban, holott eddig az antant szemében az Ausztriával való ellenségeskedés csak másodrendű szerepet játszik.

## Lenin és Kornilov halála?

C h i a s s o, szept. 12. A Stefani-ügynökség stockholmi tudósítójának jelentése szerint Komet tábornok az oroszországi olasz katonai misszió Stockholmban időző vezetője bejelentette Lenin és Kornilov tábornok halálát.

## Áttörték a szibériai frontot.

Reuter-ügynökség jelenti, hogy a nyugat-szibériai frontot áttörték és megcsinálták az összeköttetést és így a szibériai front 4 ezer mérfölddel meghosszabbított.

## Visszavert olasz támadások.

Vezérkarunk mai jelentése. Az asiagi fensíkon az ellenség két felderítő kísérlete megghiúsult. Az asolonei szakaszon, ahol az olaszoknak erős tüzérségi harcra vetésével sikerült vonalunkba benyomulni, a 99-ik gyalogezred ellentámadása ismét helyreállította a régi állapotot. — A Piave-arcvonalon fokozott tüzérségi harc.

A vezérkar főnöke.

## Grey és Lansdowne egy nézetben.

Bécs, szeptember 12. Hágából táviratozzák: A Common Sense angol újság politikai munkatársa jólétesült forrásból azt hallja, hogy Grey lord a háborúról egészen ugyanazt a nézetét vallja, mint Lansdowne lord. Ez az azonosság — írja a lap — annyit jelent, hogy a békéről tárgyalni kell, mert ez a két államférfiu tudja a legjobban egész Angliában, milyen volt és milyen most az igazi viszony az európai államok közt.

## Nagy sikasztás az orosz állami bankban.

Bécs, szept. 11. Orosz ujaágok jelentik, hogy a biradalmi bankban nagy hiányt találtak. Megállapították, hogy az intézet egyik tisztviselője eltűnt és magával vitte a magánosoknál lefoglalt értékpapírokat és készpénzeket. A vizsgálat még nem vezetett eredményre.

## Mese a boldog faluról.

(Allegória.)

Írta: Boróczy Kálmán dr.

Messze a világ zajától, valahol az Isten háza megett, bércevezte völgy ölében — volt egyszer egy falu.

Környékén jártak sokféle népek, de a félre eső falucska sokan észre sem vették.

A faluban büszke, becsületes, szorgalmas, boldog nép lakott. Művelték az istenadta jó földet, aratáskor versenyt énekeltek a mezsei pacsirtával s vasárnaponként áhitattal hallgatták az istentiszteletet.

Történt egyszer, hogy ebbe a falucska tetelepedett egy idegen jövevény család. Nagy pereputtyal jöttek. A falubeli gyerekek összecsofultak a sok vicik-vacok kirakásának láttára.

Eleinte gyanakodóan nézték őket a falu népe, de aztán mégis örültek az új családnak, mert boltot nyitott, ahol mindent lehetett vásárolni, sok olyasmit is, amit még hírből sem ismertek azelőtt.

A családfőt nem igazán láthatták a falubeliek, a nevét sem tudták neki; sokan azt állították, hogy nem is létezik. Pedig ott gubbasztott az egyik félreeső szobában s dirigálta a gyermekeit, akik félték tőle s vakon engedelmeskedtek neki. Hosszu vörös szakállá volt, mélyen fekvő szurós szemei, hajlott orra és rengeteg sok pénze. Azt beszélték, hogy vékával mérte az aranyait s van egy ereklyéje, mely úgy maradt rá örökségképen és ő is féltékenyen őrzi gyermekei számára. Az ereklyére titkos betűkkel van rávéve a jelszó: „Az aranyért.”

A gyermekei végeztek mindent, ő csak parancsolgatott és a pénzt számlálta.

Volt neki egy kis emberke fia, kinek görbe lábai voltak, de azért jól tudott lógni-futni reggeltől napestig és a számoláshoz is különös tehetsége volt.

Ez vette meg a néptől a gabonát, folyvást jött-ment közöttük, mindig tudta, hol mennyi termés van s rendszerint előre megvette azt. Mikor beköszöntött a nyár, a nép csak tőle tudakolta a gabona árát. Igen készséges volt, mindig megmondotta.

Ezt a fiát az apa elnevezte Tőzsdének.

Volt azonban az öregnek egy szép leánya is, ki kövér volt, mert szerette az édeségeket s duzzadt piros ajkai érzéki vágyat árultak el. Olyan szinarany színű haja volt ennek a kövér lánynak, hogy csodálta, aki meglátta; egy száláért is adtak volna egy igazi aranyat; az arra vetődő idegeneket pedig valóssággal elbűvölte.

Ezt a lányát az apa elnevezte Nagytőkének.

Történt egyszer, hogy a falu bajba került; idegen kufárok jöttek s kezdték összevásárolni az eladósodott parasztok birtokait. Összeültek a falu vénei a veszedelem láttára és elhatározták, hogy Nagytőkéhez folyamodnak, adjon kölesön világhíres szép hajából, mely kincset ér s melynek segítségével a betolakodókat elűzhetnék s a népet a tönkrejutástól megmenthetnék. Nagytőke azonban eltűnt, mintha a föld nyelte volna el.

Azt rebesgették, hogy külföldön szeretője van, aki szenvedélyesen csókolja aranyhaját s minden szálára vad féltékenységgel ügyel.

Másik leánya is volt a vén boltosnak, karesu növéstű, éjfekete haja, fürgé mozgásu.

Az arca virult az egészségtől s dus keblei termékenységére látszottak következtetni.

Ez a leány nagyon-nagyon vágyó volt.

Meglátta egyszer az arasság déleceg fiát, amint az uton lovagolt. Katonás természetet sejtettek az ifju széles vállai, acél izmai s bátor sastekintete. Férfiasság és életkedv tükröződtek előkelő vonásain.

A fekete-haju boltoslány napestig leste a szép ifjút. Aztán olvasott, tanult, cicomázta magát, hogyha szólhat majd hozzá, ne nézze őt le, mint műveletlen teremtetést. És csakugyan megtörtént, hogy egyszer fárasztó lovaglás után, mivel még messze volt a kastély, az ifjú betért a boltba.

Találkoztak.

S ettől fogva, hogy megismerkedtek, a lány majd meg veszekedett a fiatal grófért. Mindig arrafelé járt, amerre amaz kilovagolniszokott s ha találkoztak, óraszám csiesergett, keltette magát az ifjunak, akinek ez a szórakozás nem volt ellenére.

Lassam-lassan annyira ki-művelődött s annyi kacérságot tanult a lány, hogy otthon kezdtek rossz szemmel nézni. De mivel szép volt és beszédes, az apja hangzatos, előkelő nevet adott neki: Parcella.

Parcella azonban élelmes is volt s nem tévesztette szem elől egyetlen célját, a titkos jelszót. Kocsmájukban — mert az is volt — udvaroltak neki s incselkedtek vele a módosabb gazdák fiaival. Az uraságtól eltanult sikket és a kapott esókokat aztán bizszeres áron értékesítette a Parcellaszomjas parasztoknál... (Vége köv.)

### A teherfeladásnál

ellenőrzik a csempészkedést.

A kereskedelmi miniszter leiratot intézett valamennyi önálló igazgatással bíró hazai vasutintézethez, amelyben felszólítja ezeket, hogy a feladási vasúti állomások útján kísértessenek figyelemmel, illetve ellenőrzéssel az országközi kifelé rendelt küldemények rakodását.

A kereskedelmi miniszter rendelkezésére herceg Windischgrätznek egy hozzáintézett bizalmas átirata adott okot. Az átiratban az foglaltatott, hogy a vasúti állomásokon a feladók által berakott szalma, szalma, cirokseprű, deszka, tűzifa stb. bevallással feladott szállítmányok közé nagy tételekben gabona, liszt, zsír, szalonna, füstölt hússal, konzerv, fűzelék, dohány és egyéb árukat rejtettek el és csempészték ki az országból. Ez — a miniszter megállapítása szerint — csak úgy volt lehetséges, hogy a feladási állomások a feladók rakodását nem ellenőrizték és a tartalom bevallását egyszerűen elfogadták. anélkül, hogy a megrakott kocsi tartalmát megvizsgálták volna. Ezen akar most a miniszter az ellenőrzés megszervezésével segíteni.

Rendelje meg a Dőlvidéket a határon levő hozzátartozóinak minél előbb!!!

## Akik „a napot is megakarják állítani“.

Erdekes és módfelette jellemző dolgot olvasunk egy pesti lapban. Arról van szó, hogy a zsidók feliratot intéztek a kormányhoz, a melyben nem csekélyebb dolgot mint a nyári időszámítás meghosszabbítását, vagy esetleg meg rövidítését kéri azért, mert 16-ika pont a hossznapjuk s kénytelenek lennének egy órával tovább böjtölni.

Sok zsidó szemtelenséget láttunk már, de ekkorát még nem. Ugy látszik, Magyarországon már min-

dent szabad. Szent István országa már Palesztina, ahol Mózes híveinek tág terük nyilik kisdéd játékaiknak üzésére.

Ezt természetesen túrik! Már hogyne túrnák, amikor még a magas minisztérium sok szemita vonással és magasrangú tisztviselővel rendelkezik. Nem akarunk jószolni, de ha ez így folyik, pár év múlva országunk és katolikus uralkodója eltűnik s lesz egy új kombinált Palesztina Galicia.

## Miért nincs cipő?

A most megjelent rendelet lényegesen emeli a cipők árát, de azért így is 20—25 százalékkal alacsonyabb marad nálunk az ár, mint odaát Ausztriában. Ellenben Magyarországból aki csak teheti, kiviszi a cipőraktárát — Ugyanis egész raktárakról lehet beszélni. A gyárosok, nagy ipari üzemek termését általában nem ellenőrzik nálunk, ez az oka, hogy a rendeletek óta a cipőgyárak nem adnak a közforgalom részére cipőt.

A jómóduknak van cipő. Csak a szegény lakosok érzik a nyomasztó cipődséget. Miután a cipőjegyekre — csak néhány százalék kapja meg az olesó cipőjét, — így bárki tulfizeti az árát, csakhogy lábbeli nélkül ne maradjon. Annál inkább hallgat, mivel a rendelet úgy intézkedik, hogy a vevőt is meg lehet büntetni, ha kijátsza a maximális rendeletet. Ez az intézkedés tehát hibás, nem vezet célra.

A gazdagok, akiknek pedig általában 8—10 pár cipő kell személyenként, tudják, hogy cipőjegyet csak az kap, akinek csak egy pár lábbelije van. Ennélfogva minden jómódu család cipőjegy nélkül jut cipőhöz — és ismét a szegény számára marad a cipődség.

Hiába az is, hogy még mindig kiviszik Magyarországból a nyers

bőrt. Igen sok a kikészítettlen bőr, hiszen rengeteg szavrasmarhát, — juhát vágnak, évek során a timárság nem dolgozott teljes üzemmel, a készlet csak nőtt. Már most: ha a nyersbőrt kiviszik az országból azt mi rendes uton nem kapjuk vissza, legföljebb uzsora áron.

A hadsereg készlete rendkívül nagy, annyira, hogy a polgárság cipőellátását befolyásolja. — És a hadsereg készletét igénybe veszik uzsoraáron a civilek, a következőképpen: a tisztok sokkal több bőrt és talpbőrt kapnak, mint amennyi nekik kell. A cipészek tudják legjobban, főleg Budapesten és Bécsben, mennyi talpat és bőrt kaphatnak katonáktól, persze 10—20-szoros ártért. És megveszik, mert ők így is megtalálják a számítasukat.

Hibás intézkedés a rendeletben az is, hogy gyermekcipőárát aránytalanul alacsonyra szabták. A családok ennek örülnek, de rájöttek, hogy ha össze is kuporgatják a cipőrevalót, nem juthatnak lábbelikez Ugyanis a cipészek inkább a sokkal drágább női cipőket készí- tük, hiszen így ép megegyezzen any- nyit kapnak.

Ezek a főbb okok, melyek miatt van ugyan cipő, de mégis nincs.

## A vadgesztenye, babszár és babhüvely zár alá vétele.

A hivatalos lap közli, hogy a földművelésügyi miniszter a vadgesztenye, babszár és babhüvely- termést zár alá vette. Zár alá csak az 1918. évi termés tartozik. — A zár alá vételt tartalmazó rendelet figyelembe veszi a termelők szükségletét is, és ezekből a tulajdonost felhatalmazza, hogy az említett terményekből saját szükségleteinek megfelelő mennyiséget visszatarthasson, de csak annyit, amennyi saját állatállománya takarmányozására szükséges. Ezt a szükségletet a vármegyei takarmányozást intéző bizottság véleményezi.

A vadgesztenyéért fizetendő legmagasabb árat a bizományos raktárába, vagy a feladó vasúti (hajó) állomásra számítva egészséges áruért métermázsánként 40 koronában állapították meg. Az 1918. évi október végéig beszállított áru értékétől a nedvességtartalomhoz mérten legfeljebb 2 százalék, azon túl pedig legfeljebb 10 százalék levonás eszközölhető. — A tulajdonos által össze nem gyűjtött, be nem szállított vadgesztenyéért a tulajdonos csak 5 koronát igényelhet.

A babhüvely és babszár legma-

gasabb árat a bizományos raktárában vagy a feladó állomásra szállítva métermázsánként 12 koronában állapították meg.

Aki saját termésű vadgesztenye termését a Központnak vagy megbízottjának beszolgáltatja, a légszáraz áru minden métermázsája után 10 százalék a rendelkezésre álló készletnek szerint korpára vagy egyéb egyenértékű abrak takarmányra tarthat — maximális áron igényt, amennyiben a vármegyei takarmányozást intéző bizottság útján igazolja, hogy erre saját állatai takarmányozására szükség van.

— Nyolc kiló élelmiszert vihetnek haza az osztrák gyermekek. Mint értesülünk, Windischgrätz miniszter megengedte, hogy a hazatérő osztrák gyermekek, továbbá a felügyelők, tanítók és tanítónők személyenként 8 kg háminemű élelmiszert viessenek magukkal. Az illetékes határrendőrséget egyidejűleg utasították, hogy ezt a mennyiséget a határon akadály nélkül átbojassák.

## A tisztviselők özvegyeinek a helyzete.

A háborus nyomorúságos viszonyok között alig van társadalmi osztály, mely jobban érezné a háborus nélkülözéseket, mint a tisztviselők özvegyei, akik közül sokan csekély nyugdíjjal kénytelenek több gyermeküket eltartani, sőt a közepes osztályhoz illően neveltetni. Bővebb magyarázatra alig szorul, hogy ez a családfenntartás a mai drágaságban mekkora gond és mennyi adóságesinálásra kényszeríti az özvegy családfenntartókat.

Ezen a képtelen állapoton sürgősen segíteni kell. Felhívjuk az illetékes körök figyelmét: igyekezzenek célravezető intézkedéssel kieszközölni, hogy a tisztviselők özvegyeinek nyugdíja és családi pótléka a mai drágasághoz legalább némileg arányos legyen.

Nagyjelentőségű állami érdek is az, hogy a tisztviselők özvegyeiről az állam, vagy a város méltányosan gondoskodjék, mert az a tudat, hogy a tisztviselő özvegyére és családjára a férj esetleges elhunytával nemcsak gyász, hanem nélkülözés és nyomorúság is vár, deprimálja a tisztviselő munkakedvét, elégedetlenséget szít. Nem szabad megengedni és tűrni, hogy a szellemi proletárság a tisztviselők özvegyeinek nélkülözései révén is terjedjen. A tisztviselők anyagi és szellemi függetlensége az állam elsődrendű érdeke. Ezt pedig nem mozdítja elő a tisztviselők özvegyeiről és árváiról való mostoha gondoskodás. Tessék e témán gondolkodni és a bajon segíteni intézményesen, hathatósan, eredményesen, hogy a nélkülözésben és gondokban élőket ne kényszerítsék elkeseredettségre, zugolódásra! Az elégedetlenség lehet jogos — ez esetben pedig ilyen; — ezért segíteni kell, hogy megelégedettség váltsa fel.

## A város közegészségügye a közigazgatási ülésen.

A tegnapi közigazg. biz. ülésen szóba került a város közegészségügye, amelyről Barta Antal dr. tiszti főorvos referált. A jelentés szerint a betegségek száma a múlt hónapéhoz viszonyítva emelkedést mutat. Főleg az emésztő szervek megbetegedése volt sűrű. Ennek oka a sok zöld és érett gyümölcs- csel való táplálkozás. A katonai tartalékkórházakban 4 hasiagyomás, 7 orbánc, 4 vérhas megbetegedés fordult elő, két halálesettel. A városi vegykiprleteti intézet 3 esetben állapított meg tejhamisítást: egyéb hamisítási eset nem fordult elő.

Megemlékezik a főorvosi jelentés arról is, hogy a gyermekemelyen ápolat gyermekek állapota és közegészsége javult. A múlt hónapban 3468 gondozott közül csak 10-en haltak el.

— Felmentett főgimn. tanár. A minisztérium dr. Petényi Gyulát, a szabadkai főgimnázium tanárát a katonai szolgálattól bizonytalan időre felmentette. Dr. Petényi mint főhadnagy a 86. gy. e.-nél teljesít szolgálatot. Jelenleg 6 heti szabadságot élvez.



**Közgazdaság.**

**Háborus gazdálkodás — gazdahitel.**

A háborus gazdálkodás mellett sokkal nagyobb különbség van egyes gazdaságok jövedelmezőségében, mint volt a békeidőben. A háboru alatt ugyanis azok a gazdaságok, amelyek már békeidőben is jól voltak instruálva, főleg pedig elegendő állatállományal rendelkeztek s amelyeknek elég forgótőkájük és vállalkozói bátorságuk volt ahhoz, hogy gazdálkodásukat állandóan a konjunkturákhoz képest változtassák, nagy jövedelemre tettek szert. Sajnos azonban, házában béke, idején is sok volt az olyan birtok, amely nem volt kellően felszerelve, még több az olyan, amelynek hiányzott a forgótőkéje, amellyel a háborus konjunkturákat használhatta volna.

Ezek a gazdaságok a háboru alatt is csak gyengén jövedelmeztek és ugyan ez lesz a sorsuk a békekötés után is még jóideig, ha csak tőkére nem tesznek szert, amelyen elégséges állatot, gépet stb. szerezhetnek be és gazdasági renszerüket úgy változtatják, hogy azt a változó viszonyok megkívánják. Az ilyen gazdaságok legjobban teszik, ha minél előbb kölcsönt vesznek fel és azt a szükséges hasznos befektetésre fordítják. Az ilyen teher hasznos kölcsön és nem adóság és az egész gazdaság jövedelmét fokozza. Akinek üzemi befektetésre, vagy bármilyen gazdasági célra hiteltre van szüksége az forduljon a Magyar Mezőgazdák Szövetkezetéhez, amely olcsó és a gazdaság természetének megfelelő előnyös kölcsönök folyosításával, illetve közvetítésével készséggel áll a gazdáköznség rendelkezésére.

Szabadka szab. kir. város mérnöki hivatala.

**Hirdetmény.**

A városi Tanács 19890/1918. t. sz. határozata a városi magyar főgimnázium épületének helyreállítása és féregtelenítése céljából nyilvános.

**versenytagyalást**

hirdet az alábbi összes munkákra vagy külön-külön az egyes munkákra nemekre;

- Kőműves és elhelyező munka
- Asztalos és lakatos
- Mázoló munka
- Úvegező munka
- Bádogos munka
- Vízvezetési munka

Az ajánlat alapjául szolgáló költségvetéseket ajánlati minta és a pályázati feltételek a városi mérnöki hivatalban d. e. 9—22 óráig megtekinthetők.

Az ajánlatok benyújtásához megkíváni ajánlati minta és munka—kivonat a mérnöki hivatalban ívenként 3 koronáért beszerezhető.

Az ajánlatok szabályszerűen bélyeggel látandók el és a lepecsételt boríték a következő felírással látandó el: „Ajánlat, a városi főgimnázium épületében végzendő helyreállítási munkákra”, melyek legkésőbb 1918 évi szeptember 20-ik napján déli 12-óráig a városi iktató hivatalban benyújthatók.

Az ajánlat benyújtását megelőzően, de legkésőbb szeptember 19-ik napján déli 12 óráig az ajánlati végösszeg átán 5% bánatpénz gyanánt teendő le a városi házi-

pénztárnál készpénzben, vagy letétre alkalmas értékpapirokban.

A bánatpénzről szóló letétnyugta az ajánlathoz nem mellékelendő.

A kitűzött határidőn túl benyújtott ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

Szabadka, 1918 évi szeptember hó 7-ik napján,  
Városi mérnöki hivatal.

3 kapa szőlő,  
**Eladó**

terméssel vagy anélkül.  
Cím a kiadóban.

Egy jékarban levő kerékpár jutányosan

**eladó.**

VII kör, Erdő-utca 82. száma.

**Uj lécládák gyümölcs- és főzelék-félék**

csomagolásra kaphatók:  
Báno és Bröder cégnél Szabadkán.

**fogak és fog-sorok.**

Valódi amerikai

Különlegességek fogászati munkákban, aranyból és platinából, valamint arany- és platinafogak, koronák és hívek, ugyezintén szájpadiás nélküli fogak. Fogkivétel és fogszélesítés és fogtömés (plomballások).

Schäffer Géza vizsgázott fogtechnikus.  
Szabadka, Kossuth-u., Prokes-ház. Telefon 58.

**Hivatalnoknö keres butorozott szobát,**  
esetleg ellátással  
Cím a kiadóban.

**„Ferravin“ vasas chinabor.**

**Erősítő szer gyengékedőknek, vérszegényeknek és lábadozóknak**  
Étvágyat gerjesztő ideget erősítő s vért javító gyógyszer. Szám-talan orvosi ajánlás.

Szabadkán kapható. Deesy Jenő úr gyógyszer-tárában. Jelenlegi ára félliteres palackonként 10 K. — A „Ferravin“ névre essék ügyelni.

**Eladó**

egy jó forgalmu Vendéglő házzal együtt a főtéren mely 30 év óta fennáll egy gazdag bácsmegeyei 20.000 lakossal bíró községben kedvező fizetési feltételek mellett.

Cím: Béni Béla Szabadka, Nádor kávéház

**A világlásirendelet**

határozatait s fényhatás csökkentése nélkül csakis

**Tungsram félwattos lámpákkal**

lehet betartani.

Használjon 25, 40, 60 watt fogyasztású

**Tungsram-lámpákat.**

Használt

**gyermekköcsit vesztek.**  
Címet a kiadóba kérek.

**Bérbe keresek**

a várostól legfeljebb 10—15 km-re 20—35 lánecz szántóföldet.

Cím a kiadóhivatalban.

**MENETREND**

Budapestről érk. délután	1:00
Éjfel	8:01
	12:24
	4:12
Budapestre ind. délelőtt	10:15
délután	1:55
Éjfel	11:53
	4:47
Zomborból érk. délelőtt	10:32
Éjfel	10:11
Zomborra ind. éjfel	6:14
	8:22
Ujvidékről érk. délelőtt	7:46
délután	1:21
Éjfel	10:58
Ujvidékre ind. délután	1:43
Éjfel	8:33
	4:26
Szegedről érk. délután	12:42
Éjfel	8:00
Szegedre ind. délután	1:30
Éjfel	12:30
Cserevenka—Gombosról érk.	Éjfel 8:57
Cserevenka—Gombosra ind.	Éjfel 4:42
Zentáról érk.	1:05
Zentára ind.	4:35
Bejéről érk. délelőtt	9:02
Éjfel	9:28
Bajára ind.	7:34
	5:35
Bácsalmásról érk. délelőtt	7:45

A \*-gal jelzettek gyorsvonatok. Az éjjeli idő: este 6-tól reggel 6-ig

**Meghívó.**

A „Buezka“ szabadkai gyümölcs-értékesítő és központ szeszifőző szövetkezet tagjai

1918 évi szeptember hó 22-én d. e. 10 órakor a városi székház közgyűlési termében megtartandó

**rendkívüli közgyűlésre**

ezenel meghivatnak

Az igazgatóság

Tárgysorozat:

Az alapszabályok módosítása.

Bonyhádi dr. Pereszél Béla tulajdonához tartozó 1300 számú betétben felvett, a honvéd laktanya mögött a Jakó csics féle háztelkek mellett lévő a radanováci dűllőbe fekvő-20 darab házhelynek felosztva, alulírott által a helyszínén a legtöbbet ígérőnek, külön külön, részletenként legalább 200. □ öles részletekben f. évi szeptember hó 15. délután 3. órakor árverés útján eladatul fog.

Ezen árverésre a venni szándékozók meghivatnak azaz hogy az árverési feltételek és kikiáltási ár a megbízott Mikosevics Antalnál (Palics Návai villa) a délutáni órákban betekintheők.

Kelt Szabadkán 1918 szeptember 9 én.

Mikosevics Antal

A legújabb egyházmegyei nyomtatványok postafordultával a Szent Antal nyomdában szerezhetők be